



3 филиала РУП «Белтелеком» занесены на Республиканскую доску почета за достижение в 2015 году наилучших показателей



Накануне важного политического события - Всебелорусского народного собрания - и главного праздника страны - Дня независимости - обновлена Республиканская доска почета. Соответствующий Указ 15 июня 2016 года подписал Президент Республики Беларусь. По совокупности показателей лучшими регионами за пятилетний период стали Минская, Витебская и Гродненская области. По итогам работы за прошлый год определены 49 победителей в различных номинациях.

В почётном списке - номинанты буквально во всех сферах: от промышленности и сельского хозяйства до образования и культуры.

В отрасли связи наиболее успешными признаны минский, гродненский филиалы компании «Белтелеком», а также филиал «Междугородная связь».

Откроют Республиканскую доску Почёта в преддверии V Всебелорусского народного собрания. Названия отличившихся организаций и регионов появятся на ней до 21 июня.

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/20-06-2016-734>